



A组
赛况

A组首轮比赛，经过90分钟激战，东道主卡塔尔队1:3不敌塞内加尔队，遭遇两连败。由于他们下一轮对手是荷兰队，拿分的希望不大，卡塔尔已基本与小组出线无缘。首轮比赛0:2不敌荷兰队的塞内加尔队则凭借这场胜利拿到三分，仍然保留着晋级16强的机会。

拿下威尔士 治愈伊朗队



新华社多哈11月25日电（记者韦骅 王浩明）凭借在伤停补时阶段的两粒进球，伊朗队在25日的卡塔尔世界杯B组比赛中2:0战胜威尔士，球队主教练奎罗斯认为，这场荡气回肠的胜利，使得球队走出了首场惨败的阴影。

伊朗队在首轮比赛中2:6惨败给英格兰队。面对威尔士队，伊朗队打得极具侵略性，多次创造破门良机，但长时间

无法敲开对方大门。第86分钟成为比赛转折点，伊朗队打出反击，塔雷米与出击的威尔士队门将亨尼西相撞在一起后双双倒地，主裁判判罚威尔士队犯规，并向亨尼西出示黄牌，但裁判在观看VAR回放后决定改判红牌，这也是本届世界杯的第一张红牌。第98分钟由切什米利用一脚远射打破僵局。数分钟后，雷扎扬在反击中再下一城，为球队锁定胜局。

比赛结束后，奎罗斯被队员们高高抛起，这位主帅承认第一场比赛过后球员们很受伤：“输给英格兰后我们的尊严在滴血，但我们还有机会证明自己，展现我们的足球。”

个人养老金落地“开闸”：如何购买？能减多少税？

据新华社北京11月25日电
记者 姜琳 李延霞

人力资源社会保障部25日宣布个人养老金启动实施，同时公布了36个先行城市或地区名单。个人养老金有什么作用？百姓怎么参加、如何购买？能优惠多少税费？记者采访了权威部门和专家。

个人养老金不同于基本养老保险，是政府支持、个人自愿参加、市场化运营的补充养老保险制度，目前规定年缴纳上限为12000元。

“通俗地说，个人养老金就是通过政策支持，鼓励大家在基本养老保险的基础上再增加一份积累，为老年生活再添一份保障。”清华大学社会科学学院特聘教授董克用说。

按照人力资源社会保障部发布的名单，个人养老金在北京、上海、广州、西安、成都等36个城市或地区先行落地。

此前多家银行已经启动开户预约。

45岁的成都市民张女士25日下午来到农行四川分行天府大道营业网点，在工作人员指导下开立了个人养老金资金账户。

“几分钟就能完成，很方便。”她说，“个人养老金有专门的账户，投资专门的产品，感觉很踏实，所以第一时间参加试试看。”

根据《个人养老金实施办法》，每位个人养老金参加人都需要开设两个账户，即个人养老金账户及个人养老金资金账户。

其中，个人养老金账户需通过国家社会保险公共服务平台、全国人社政务服务平台等全国统一线上服务入口或者商业银行建立，用于信息记录、查询和服务等。

个人养老金资金账户需在符合规定的商业银行开立或者指定，用于缴费、购买产品、归集收益等，银行对资金账户免收年费、账户管理费、短信费、转账手续费。

“这两个账户都是唯一的，且互相对应。通过银行可以一次性开立这两个账户。”人力资源社会保障部养老保险司副司长贾江说，“两个账户开立后，参加人就可以向个人养老金资金账户缴费、购买个人养老金产品了。”

对于参加人来说，可以根据自己的经济负担能力，自主决定是每年都参加还是部分年度参加，以及年度内缴多少、一次性缴纳还是分

次缴纳。为提高安全性，参加人可购买的金融产品采取名单式管理，包括储蓄存款、理财产品、商业养老保险和公募基金等，具体产品由金融监管部门确定，并通过个人养老金信息管理平台、金融行业平台公布和更新。

目前，证监会已公布入选的129只基金产品名单。个人养老金保险产品名单也已公布，有来自6家保险公司的总计7款产品入围。

与基本养老保险不同，个人养老金实行个人账户制度，投入资金完全来源于个人，没有社会共济性。相当于给自己存一笔养老金，积累得多，未来就拿得多。

“与一般金融产品相比，进入个人养老金‘白名单’的产品要具备运作安全、成熟稳定、标的规范、侧重长期保值四个属性，从而更好保障退休人员的生活。”贾江表示，参加人可以根据偏好选择购买。

个人养老金与普通存款、理财产品不同，能享受税收优惠。

在缴费环节，个人向个人养老金资金账户的缴费，按照12000元/年的限额标准享受递延纳税，在综合所得或经营所得中据实扣除。参加人使用“个人所得税”App扫描缴费凭证上的二维码就可申报扣除。

在投资环节，计入个人养老金资金账户的投资收益暂不征收个人所得税。

在领取环节，积累的个人养老金不纳入个人所得税年度清缴，单独按照3%的税率缴纳个人所得税。

已在36个先行城市或地区建立基本养老保险关系的劳动者，都可以参加个人养老金。不过从税收优惠的角度看，参加人受益程度有所不同。

对外经贸大学国家对外开放研究院研究员孙洁说：“仅从缴纳环节看，根据相关测算，年收入超过6万元的参加人，根据年收入水平不同，个人养老金可每年节税几百元至几千元，甚至上万元不等。”

她分析说，一方面是每年1.2万元的个人养老金缴费，可以像子女教育、赡养老人等支出一样，从个人收入中扣除，不计入当年应纳税所得额。另一方面，是对部分群体而言，1.2万元的免税额度可能会降低当期个人所得税一个税档。比如年收入10万左右的部分参加人，扣除1.2万元免税额度后，个人所得税率可从10%降至3%，能明显减少纳税。

世界杯·看点

新华社多哈11月25日电（记者赵建通 肖世尧 王浩宇）卡塔尔世界杯26日将迎来小组第二轮第二个比赛日的四场较量，开赛前的夺冠热门阿根廷队一旦输球将被淘汰，梅西能否带领球队触底反弹，保留晋级希望，将是当天最大的看点与悬念。

阿根廷关键之战 法国丹麦强强对话

管手握1分，但要想争取晋级主动权，就必须拼下澳大利亚。阿根廷队首轮输球，赢球是唯一选项。

【法国VS丹麦】法国与丹麦连续两届世界杯小组相遇，这场对决因为这个赛季欧冠“法国被丹麦双杀”的背景而显得格外引人关注，夺冠热门之一的法国能否迈过丹麦这道坎？首轮踢平实力一般的突尼斯，丹麦队如果想在世界杯上走得更远，必须解决慢热的问题，同时要想法提高进攻效率。值得一提的是，在第四官员身份执法了两场比赛后，中国裁判马宁将以同样的身份执法第二轮法国队与丹麦队的比赛。

【阿根廷VS墨西哥】“梅西，回家！”“我们能够战胜阿根廷，送梅西回家。”——墨西哥球迷甚至在对战

【波兰VS沙特阿拉伯】首轮比赛沙特阿拉伯击败了梅西带领的阿根廷，爆出一大冷门。波兰与墨西哥首轮互交白卷。第二轮波兰队与沙特队相遇，全力争胜是两支球队想要晋级16强的必要选项，尽管前者实力、排名强于后者，但波兰仿佛才是“瑟瑟发抖”的那支队伍。沙特如果能够延续首轮的精彩发挥，赢下波兰，他们将确保一个晋级席位。

【阿根廷VS墨西哥】“梅西，回家！”“我们能够战胜阿根廷，送梅西回家。”——墨西哥球迷甚至在对战

波兰比赛之前就已经期待着与阿根廷的比赛。首轮比赛阿根廷过于轻松，在沙特队身上“翻车”。次轮一旦“潘帕斯雄鹰”再度输球，“最后一舞”的梅西将提前告别世界杯，而这将是无数梅西与阿根廷的球迷难以接受的。不过，首轮比赛墨西哥队也暴露出了阵容老化、星味不足的问题。被爆冷击败、遭受“奇耻大辱”的阿根廷人，已经到了被淘汰的边缘，对战墨西哥，想必不必太多赛前动员。



扫码上再派
看其他赛况
猜比赛胜负

关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

国家开发银行（以下简称开发银行）是由国家出资设立、直属国务院领导、支持中国经济重点领域和薄弱环节发展、具有独立法人地位的国有开发性金融机构。开发银行以“增强国力、改善民生”为使命，适应国家发展需要和经济金融改革要求，紧紧围绕服务国家经济重大中长期发展战略，建立市场化运行、约束机制、建设资本充足、治理规范、内控严密、运营安全、服务优质、资产优良的开发性金融机构，为国民经济持续健康发展提供有力的金融支持。

自2006年8月成立“审计举报办公室”以来，开发银行公开受理来自社会各界的监督举报，取得了较好效果。为进一步确保国有资产质量稳定和资产安全，有效防控金融风险，热忱欢迎社会各界对开发银行资产安全进行监督，对危害或可能危害开发银行利益等违法行为进行举报。

现就有关事项公告如下：

- 一、监督范围
与开发银行资产相关的法人及组织，包括开发银行（含控股子公司）各类资产项目及客户，为开发银行资产提供各类担保的客户，以及开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。
- 二、监督内容
(一)利用虚假的经营信息及申报材料骗取开发银行资金的行为。包括但不限于利用不真实或虚假的客户信息、财务报表、项目情况等申报材料，骗取开发银行资金等行为。
(二)挪用、挤占、侵占开发银行资金的行为。包括借款人或借款人违反合同约定，擅自将项目资金挪作他用，或非法占用、私分和转移，或造成重大损失和浪费，以及有其他违法违规行为等。
- (三)恶意拖欠贷款本息或悬空开发银行债务的行为。包括企业借资产重组、改制等重大经营事件，转移和抽逃资金，逃避和悬空债务，以及其他有意、故意、恶意逃避债务等行为。

国家开发银行
2022年11月26日

【紧接着第1版①】中古传统友谊是老一辈领导人亲手缔结并精心培育的。

建交62年来，面对风云变幻的国际形势，中古双方坚定不移深化肝胆相照的友谊，坚定不移开展互利共赢的合作，坚定不移做改革发展的伙伴。中方始终从战略高度看待和发展中古两国关系，始终将中古关系摆在外交全局的特殊位置。不论国际形势怎么变，中方坚持中古走长期友好的方针不会变，支持古巴走社会主义道路的决心不会变，同古巴一道捍卫国际公平正义、反对霸权强权的意志不会变。新形势下，双方要增进战略协作，在推动构建人类命运共同体的过程中携手共建中古命运共同体。中方将继续坚定支持古巴捍卫国家主权、反对外来干涉和封锁，愿同古巴携手推动落实全球发展倡议、全球安全倡议，共同促进世界和平与发展。当前古巴同志遇到很大挑战，社会主义事业从来都是在奋勇开拓中前进的，我们坚信古巴同志一定能够战胜一切困难，也会尽力提供支持和帮助。中方愿同古巴深化各领域务实合作，落实好共建“一带一路”合作规划，携手推进社会主义现代化建设。

习近平指出，中拉合作本质上是南南合作，以相互尊重为前提，以互利共赢为原则，以开放包容为特质，以共同发展为目标，顺应世界大势和历史潮流，符合地区国家共同利益。当前拉美和加勒比政治格局正在经历新一轮深刻调整，中方高度重视中拉关系发展，愿同包括古巴在内的拉美和加勒比国家一道，深入推进高质量共建“一带一路”，推动平等互利、共同发展的中拉全面合作伙伴关系在新时代得到更好发展，更好造福中拉人民。

【紧接着第1版②】村民朱明朝和老伴王素英是文艺骨干，不仅创办腰鼓队，还在“跑马灯”社团大展身手……

“眼下，我们正在积极创建市级文明村。”朱双飞说，艺术丰富了百姓的精神文化生活，也在一定程度上推进了村庄治理。以各艺术社团为纽带，村民之间架起了沟通桥梁，村里矛盾少了，邻里关系也

记者手记

文化振兴是实施乡村振兴的重要内容。党的二十大指出，新时代新征程，我们要大力推进乡村振兴，丰富乡村文化生活。不断提高乡村文化，社会文明程度，为乡村振兴持续提供强大精神动力。

【紧接着第1版③】二是落款地址都是不存在的；三是每张汇款单都不超过1万元（达到1万元需要署名）；四是在每年的11月底至12月初汇出，然后将收据邮寄至慈善总会。

【紧接着第1版④】二是落款地址都是不存在的；三是每张汇款单都不超过1万元（达到1万元需要署名）；四是在每年的11月底至12月初汇出，然后将收据邮寄至慈善总会。

【紧接着第1版⑤】二是落款地址都是不存在的；三是每张汇款单都不超过1万元（达到1万元需要署名）；四是在每年的11月底至12月初汇出，然后将收据邮寄至慈善总会。

【紧接着第1版⑥】二是落款地址都是不存在的；三是每张汇款单都不超过1万元（达到1万元需要署名）；四是在每年的11月底至12月初汇出，然后将收据邮寄至慈善总会。